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Výsledky testování školy
Druhá celoplošná generální zkouška ověřování výsledků žáků
na úrovni 5. a 9. ročníků základní školy
Školní rok 2012/2013
9.ročník - matematika
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9.ročník – anglický jazyk
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9.ročník – český jazyk
[image: ]
5.ročník - matematika
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5.ročník – anglický jazyk
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5.ročník – český jazyk
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1.2.2. Anglicky jazyk
Priméma Uspé3nost Zakl Skoly: 75,86%

[ 0% - 20% -> 0% (81)

[0 21% - 40% -> 0% (153)
41% - 60% -> 2% (1625)
[ 61% - 80% -> 38% (28033)
[ 81% - 100% -> 59% (43305)

Podily 24k Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 45,76% (27)
- Obtiznost 2: 54,24% (32)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1-> 30,47% (22303)
[ Obtiznost 2 -» 69,53% (50894)

Obtiznost 1

Tabulka detailnich vysledk

Test

[Vyhodnocenych testi

Cety test

|Cteni s porozuménim

Gramatika

|Stovni zasoba

Obtiznost 1
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1.2.3. Cesky jazyk
Priméma tspéSnost Zaka Skoly: 71,61%

[ 0% - 20% -> 0% (2)
[0 21% - 40% -> 0% (118)
[ 41% - 60% -> 9% (5068)
[ 61% - 80% -> 78% (58207)
1% - 100% - 13% (9790)

Podily 24k Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 40,32% (25)
- Obtiznost 2: 59,68% (37)

[ Obtiznost 1 -> 54.70% (40906)
[0 Obtiznost 2 -> 45,30% (33879)

Obtiznost 1

Tabulka detailnich vysledk
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1.1. 9. roénik

1.1.1. Matematika
Priméma tspéSnost Zaki Skoly: 48,88%

[ 0% - 20% -> 0% (95)
19% - 40% -> 10% (7119)
[ 41% - 60% - 61% (42735)
[ 61% - 80% -> 26% (18218)
1% - 100% -» 3% (1908)

[ Obtiznost 1 -> 79.17% (55480)
[ Obtiznost 2 -> 20,83% (14595)

Tabulka detailnich vysledk

Test
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1.1.2. Anglicky jazyk

Priimémé Usp&Snost Zak( Skoly: 67,29%

[0 0% - 20% -> 0% (66)

[ 21% - 40% -> 3% (2131)
41% - 60% -> 42% (27918)

[ 61% - 80% -> 39% (26044)

[ 81% - 100% -> 16% (10647)

Podily 24k Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 55,88% (19)
- Obtiznost 2: 44,12% (15)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 58,05% (38780)
[0 Obtiznost 2 -> 41,95% (28026)

Obtiznost 1

Tabulka detailnich vysledk

Test

[Vyhodnocenych testi

Cety test

|Cteni s porozuménim

Gramatika

|Stovni zasoba

Poslech Obtiznost 1
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1.1.3. Cesky Jazyk
Priméma Usp&3nost Zak( Skoly: 73,53%

[ 0% - 20% -> 0% (2)

[0 21% - 40% -> 0% (54)

[0 41% - 60% -> 3% (2321)
[ 61% - 80% -> 76% (53299)
[ 81% - 100% -> 20% (14243)

Podily 24k Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 38,24% (13)
- Obtiznost 2: 61,76% (21)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 37.19% (26002)
[0 Obtiznost 2 -> 62,81% (43917)

Obtiznost 1

Tabulka detailnich vysledk

Test

[Vyhodnocenych testi

Cety test

Porozuméni textu

Pravopis a miuvnice

|Stovni zésoba a slovotvorba

|Vétna skiadba

Obtiznost 2





image5.png
T Vysledky 600052273.pdf - Adobe Reader % W -

| S

Soubor_Upravy _Zobrazeni_Okna_Napovéda

x

+]m |

Nastroje

1.2. 5. roénik

1.2.1. Matematika

Priimémé Usp&Snost Zaki Skoly: 52,38%

Podily 24k Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 82,54% (52)
- Obtiznost 2: 17,46% (11)

Obtiznost 2

Obtiznost 1

Tabulka detailnich vysledk

[ 0% - 20% > 0% (17)

[ 21% - 40% -> 7% (5301)
41% - 60% -> 67% (49942)

[ 61% - 80% -> 25% (18612)

[ 81% - 100% -> 1% (755)

[E) Obtiznost 1 -> 80.97% (60426)
[0 Obtiznost 2 -> 19,03% (14201)

Obtiznost 2

Poznamka





